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Předložená diplomová práce je velmi rozsáhlá (122 stran textu, 77 stran příloh) a věnuje se mimořádně citlivému a aktuálnímu problému, kterým je konflikt mezi chráněnými druhy živočichů, v tomto případě konfliktu mezi velkými šelmami a zájmy člověka. Autorka provedla rozsáhlý dotazníkový průzkum, ve kterém získala odpovědi celkem od 314 dotázaných respondentů – což je mimořádný výsledek, protože průzkum byl dělán formou řízeného rozhovoru a autorka jej prováděla sama. 
 Vznikl tak rozsáhlý soubor dat, která byla ve vlastní práci velmi pečlivě roztříděna podle jednotlivých dotazů a následně analyzována. V této části práce byly ovšem problémy s tříštěním dat do menších a velikostně odlišných dílčích datových souborů, dílčí soubory jsou malé a některé výsledky nebylo možné potvrdit jako signifikantní. Na druhou stranu oceňuji, že se prakticky žádné informace z průzkumu neztratily. Autorka si s rozsáhlým tématem poradila a podařilo se jí vytvořit práci sice rozsáhlou, ale přehlednou. Musím se přiznat, že během konzultací, když jsem viděl šíři výsledků, jsem se obával, zda se jí to podaří. Ale výsledek považuji za velmi kvalitní. Práce je i přes velký rozsah přehledná a je správně formálně členěna. Řadu zajímavých dat a informací, které by bylo škoda vynechat ale které by tříštily vlastní text, lze najít v přílohách. 
Velmi zajímavé jsou, vedle kvantitativně porovnaných a vyhodnocených otázek z dotazníku, také citace slovních komentářů respondentů, které lze nalézt v poslední příloze. Tyto slovní komentáře v řadě případů velmi pěkně dokumentují rozsah názorů respondentů a tím i složitost řešené problematiky. 
Při velkém množství podkapitol ve výsledcích bych doporučil zachovat srovnatelnou strukturu (číslování podkapitol) v diskuzi. Usnadnilo by to dohledávání diskuzí k patřičným částem výsledků.    

Velmi kladně hodnotím kapitolu 10, kde jsou přehledně v bodech shrnuta doporučení pro práci z veřejností. Tento výstup by měl rozhodně sloužit jak státní ochraně přírody, tak nevládním organizacím, které se podílí významným způsobem na práci s veřejností v CHKO Beskydy.

V závěru hodnocení musím ocenit autorčin zodpovědný přístup k celému diplomovému projektu. Od počátku (tvorba dotazníku) až po vyhodnocení dat a tvorbu vlastní diplomové práce pracovala v rozumné časové rezervě a všechny postupy se mnou pravidelně konzultovala. Díky dobrému rozvržení času nejsou v předloženém textu v diplomových pracích tak obvyklé stopy spěchu a nedostatku času na zpracování, text je srozumitelný a prakticky bez chyb.

Práci hodnotím velmi pozitivně a doporučuji ji k obhajobě a vybrané výsledky také k publikaci.

V Olomouci, dne 29.5. 2011
RNDr. Vlastimil Kostkan, Ph.D.

vedoucí diplomové práce
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